
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Segunda Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
12(doze) de fevereiro do ano de 
2026(dois mil e vinte e seis).---------------- 

Às dez horas do dia 12(doze) de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e 
seis) sob a Presidência em exercício do Vereador Vanderlei Rodrigues Bento 
Neto e com a ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da 
Cunha, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Alfredo Luis Nogueira Gonçalves, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, 
Jonathan de Almeida Pires, Geovani Rodrigues, José Antônio Odilon, Milton 
Alencar Júnior, Rodolfo Aguiar de Faria e Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 05/02/2026. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: 
APRECIAÇÃO DA ATA: 05/02/2025; PROJETO DE LEI: 0015/2026 - 
VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 
TRABALHADOR DA CONSTRUÇÃO CIVIL, MOBILIÁRIO E MÁRMORES E 
GRANITOS, A SER COMEMORADO NA TERCEIRA SEGUNDA-FEIRA DO 
MÊS DE OUTUBRO E REVOGA A LEI Nº 3.010, DE 1º DE MARCO DE 2019; 
PROJETO DE LEI: 0027/2026 - ANDRÉ LUIZ LOBO FILHO, INSTITUI O 
PROTOCOLO BENÍCIO XAVIER E ESTABELECE DIRETRIZES GERAIS PARA 
A SEGURANÇA NA PRESCRIÇÃO, CONFERÊNCIA, DISPENSAÇÃO E 
ADMINISTRAÇÃO DE MEDICAMENTOS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente solicitou que fosse iniciada cerimônia de homenagem de Honra ao 
Mérito concedida pelo vereador Alfredo Gonçalves ao senhor Valdemar Pedro 
de Almeida e Senhora Phelipa Labourinho, que ofereceram uma parceria entre 
as cidades de Oeiras, Portugal e Cabo Frio, com relação a intercâmbios culturais. 
Chamou para fazer parte da homenagem o Secretário de Educação Alexandre 
Teixeira, e o Secretário de Turismo Davi. Após, o senhor presidente franqueou 
a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador 
inscrito o Vereador Alfredo Gonçalves, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida agradeceu a Casa Legislativa pela recepção dos amigos portugueses e 
afirmou que a troca de experiência cultural, educacional e política seria muito 
enriquecedora para as duas cidades. Em seguida, teceu comentários sobre 
proposição de sua autoria, dispondo sobre a criação de um corredor cultural, 
ressaltando que houvera a revitalização do Forte São Matheus fora um grande 
sucesso e que era de extrema importância mostrar ao turista a história de Cabo 
Frio. Observou, que a história de Cabo Frio estava entranhada na história de 
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cada cidadão cabo-friense que deveria se expandir muito mais. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da palavra o 
Vereador José Antônio Odilon, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
disse que a cidade de Cabo Frio era rica em história e que estava certo de que 
o carnaval de Cabo Frio seria um dos melhores de todos os tempos, com muita 
segurança e ordenamento. Após, aludiu a proposição de sua autoria, dispondo 
sobre a regularização do itinerário da linha de ônibus no Bairro Peró, que no 
período do carnaval não tinha como transitar por determinadas áreas que 
ficavam congestionadas pelo trânsito, solicitando providências a secretaria de 
Mobilidade Urbana. Em seguida falou sobre outra Indicação de sua autoria, 
dispondo sobre a reforma da Praça da Rua Beraldina de Oliveira. Pediu ainda 
que houvesse a operação “limpa fios”, também no Bairro Cajueiro. Continuando 
parabenizou ao Secretário de Educação pela iniciativa da parceria entre as 
cidades de Oeiras e Cabo Frio, o que seria de grande benefício para os dois 
países. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez 
uso da palavra o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida procedeu saudações de praxe. Adiante, falou sobre 
a importância de que o projeto Café do Trabalhador fosse realocado no lugar 
onde existia antes, destacando que também a criação de uma escola de 
gastronomia no local seria de extrema importância para Cabo Frio. Após, 
parabenizou a todos os envolvidos na organização do Carnaval, sublinhando que 
a cidade estava preparada para o evento, com policiamento presente, combate 
a flanelagem e que estava certo de que Cabo Frio teria um excelente feriado. 
Continuando afirmou que, Cabo Frio figuraria no cenário internacional de 
turismo. Disse ainda, que o Procon de Cabo Frio, na pessoa da Dra. Mônica 
Bonioli estava de parabéns e que vinha empreendendo fiscalização nas 
pousadas e hotéis no município combatendo a pedofilia e outras instituições 
abusivas. Ao final falou sobre as longas filas nas redes bancárias frisando que, 
o vereador Thiago Vasconcelos também vinha combatendo aquele tipo de abuso 
e que o representava como cidadão. Após, agradeceu a atenção de todos, no 
que encerrou sua fala. Em seguida, fez uso da Tribuna o Vereador Milton 
Alencar, que inicialmente saudou a todos. Em seguida falou sobre a importância 
da implantação do corredor cultural e ressaltou que, o Secretário de Cultura, 
Carlão, era coautor de projeto concernente as escolas de Samba de Cabo Frio; 
disse, que a parceria das cidades de Cabo Frio e Oeiras, seria um grande 
acontecimento, assim, não poderia deixar de agradecer a iniciativa da 
homenagem de Honra ao Mérito concedida aos cidadãos portugueses pelo 
vereador Alfredo Gonçalves. Ao final disse que, o carnaval de Cabo Frio 
representava muito bem a todos os cidadãos na pessoa dos artistas, dos 
artesãos dos foliões e aos demais envolvidos naquele grande evento. Em 
seguida agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo 
mais oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0015 E 0027/2026. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0041, 0059, 0077, 0078, 0090, 0117, 0126, 
0141, 0142, 0143, 0144, 0145, 0146, 0147, 0148, 0152, 0153 E 0156/2026. 
FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DO AUTOR AS INDICAÇÕES: 0032, 
0115, 0116, 0149, 0150 E 0151/2026. Terminada a Ordem do Dia o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo 



oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se 
lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, 
aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 

 


